



Громадська організація «Товариство Червоного Хреста України»

Фінансовий звіт
за рік, який закінчився 31 грудня 2023 року



ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

ЗМІСТ

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА	1
ЗАЯВА ПРО ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ КЕРІВНИЦТВА ЩОДО ПІДГОТОВКИ І ЗАТВЕРДЖЕННЯ ФІНАНСОВОГО ЗВІТУ	4
ЗВІТ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ	5
ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ:	
1. Загальна інформація	6
2. Операційне середовище	15
3. Основні принципи облікової політики щодо визнання та оцінки джерел фінансування та використання коштів	17
4. Застосування припущення щодо здатності організації продовжувати свою діяльність на безперервній основі	18
5. Джерела фінансування	19
6. Використання коштів	22
7. Залишок грошових коштів та їх еквівалентів	31
8. Умовні зобов'язання	32
9. Ризик концентрації	33
10. Події після звітного періоду	34

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Керівництву Громадської організації «Товариство Червоного Хреста України»:

Думка

Ми провели аудит звіту про джерела фінансування та використання коштів Громадської організації «Товариство Червоного Хреста України» (надалі – «Організація») за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року, та приміток до звіту про джерела фінансування та використання коштів, включаючи стислий виклад значущих облікових політик (надалі разом – «Фінансовий звіт»).

На нашу думку, фінансовий звіт, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах інформацію про джерела фінансування та використання коштів та залишок грошових коштів станом на 1 за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року, відповідно до вимог Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку для державного сектору «Фінансова звітність згідно з касовим методом обліку» (надалі – «МСБОДС – касовий метод»).

Основа для думки

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансового звіту» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Організації згідно з *Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти з незалежності)* Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (*Кодекс РМСЕБ*) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансового звіту, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

Пояснювальний параграф – Основи бухгалтерського обліку

Ми звертаємо вашу увагу на Примітку 3 до фінансового звіту, у якій викладено інформацію про основу бухгалтерського обліку. Фінансовий звіт було складено Організацією відповідно до вимог «МСБОДС – касовий метод». У результаті фінансовий звіт може бути непридатним для іншої мети. Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.

Пояснювальний параграф – Операційне середовище

Ми звертаємо вашу увагу на Примітки 2 та 4 до цього фінансового звіту, у яких йдеться про те, що з 24 лютого 2022 року вплив триваючих воєнних дій в Україні, масштаби їхнього подальшого розвитку, терміни припинення цих дій та їхнє остаточне вирішення є непередбачуваними та негативно впливають на економіку України та операційну діяльність Організації. Плани керівництва стосовно даного впливу також викладені в Примітці 4 до цього фінансового звіту. Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.

Назва «Делойт» стосується однієї чи більшої кількості юридичних осіб, які входять до складу організації «Делойт Туш Томацу Лімітед» («ДТТЛ»), глобальної мережі фірм у її складі та їхніх пов'язаних сторін (надалі разом – «організація «Делойт»»). ДТТЛ (також іменується як «Делойт Глобал») і кожна з фірм у її складі та пов'язані сторони є самостійними та незалежними юридичними особами, які не мають права накладати або приймати від імені одне одного зобов'язання стосовно третіх сторін. ДТТЛ і кожна з фірм у її складі та пов'язані сторони відповідають тільки за власні дії та упушення, а не за дії та упушення одне одного. ДТТЛ не надає послуг клієнтам. Дізнатися більше ви можете за посиланням www.deloitte.com/about.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансовий звіт

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансового звіту відповідно до «МСБОДС – касовий метод» та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансового звіту, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансового звіту управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Організації продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Організацію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Організації.

Відповідальність аудитора за аудит фінансового звіту

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансовий звіт у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цього фінансового звіту.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- Ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансового звіту внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю.
- Отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю.
- Оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом.
- Доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Організації продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовому звіті або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Організацію припинити свою діяльність на безперервній основі.

- Оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансового звіту включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансовий звіт операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями інформацію про запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

ТОВ "Релігійт енд Туш ЮСК"

16 січня 2025 року



ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

ЗАЯВА ПРО ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ КЕРІВНИЦТВА ЩОДО ПІДГОТОВКИ І ЗАТВЕРДЖЕННЯ ФІНАНСОВОГО ЗВІТУ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ

Керівництво Громадської організації «Товариство Червоного Хреста України» (надалі – «Організація», «ТЧХУ») відповідає за підготовку Фінансового звіту, який включає Звіт про джерела фінансування та використання коштів Організації за рік, який закінчився 31 грудня 2023 року, а також примітки до Звіту про джерела фінансування та використання коштів, включно зі стислим викладом основних принципів облікової політики та іншою пояснювальною інформацією, станом на 31 грудня 2023 року відповідно до вимог Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку для державного сектору «Фінансова звітність згідно з касовим методом обліку» (надалі – «МСБОДС – касовий метод»).

Під час підготовки Фінансового звіту керівництво відповідає за:

- належний вибір та застосування облікової політики;
- подання інформації, включно з обліковою політикою, у спосіб, який забезпечує її доцільність, достовірність, порівнянність та зрозумілість;
- додаткове розкриття інформації у примітках та додатках у випадках, коли відповідність вимогам «МСБОДС – касовий метод» є недостатньою для розуміння користувачами впливу конкретних операцій, інших подій та умов на Фінансовий звіт; та
- здійснення оцінки щодо здатності Організації продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

Керівництво також відповідає за:

- розробку, впровадження та підтримання ефективної та надійної системи внутрішнього контролю в усіх підрозділах Організації;
- ведення належної облікової документації, яка дозволяє у будь-який час продемонструвати та пояснити операції Організації і розкрити інформацію з достатньою точністю щодо залишків коштів Організації і яка надає керівництву можливість забезпечити відповідність Фінансового звіту вимогам «МСБОДС – касовий метод»;
- ведення облікової документації у відповідності до українського законодавства та Положень (стандартів) бухгалтерського обліку, а також вимог «МСБОДС – касовий метод»;
- застосування обґрунтовано доступних заходів щодо збереження активів Організації; та
- виявлення і запобігання випадкам шахрайства та інших порушень.

Фінансовий звіт за рік, який закінчився 31 грудня 2023 року, було затверджено до випуску керівництвом Організації 16 січня 2025 року.

Від імені керівництва Організації:

Максим Доценко,
Генеральний директор



Вікторія Зубова,
Головний бухгалтер



ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

ЗВІТ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ «ТОВАРИСТВА ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ» ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ (у тисячах українських гривень)

	Примітки	2023	2022
Залишок грошових коштів та їх еквівалентів станом на 1 січня	7	2,042,117	17,274
Джерела фінансування			
Міжнародні донорські програми	5.1	6,383,437	3,290,295
Місцеві донорські програми	5.2	71,589	32,104
Державні програми	5.3	1,193	1,007
Благодійність, пожертвування і членські внески	5.4	380,314	2,061,502
Інші надходження	5.5	73,050	6,184
Усього надходжень		6,909,583	5,391,092
Використання коштів			
Фінансова допомога постраждалому населенню	6.1	(2,625,233)	(502,581)
Гуманітарна допомога постраждалому населенню	6.2	(415,427)	(644,284)
Податки на фінансову допомогу постраждалому населенню	6.3	(346)	(54)
Матеріали та обладнання для реалізації проєктів	6.4	(200,746)	(662,082)
Фінансування регіональних відділень для реалізації проєктів, спрямованих на підтримку населення	6.5	(1,789,955)	(816,641)
Заробітна плата та компенсації за послуги, надані підрядниками, в межах реалізації проєктів	6.6	(274,781)	(134,493)
Членський внесок до Міжнародної Федерації Червоного Хреста	6.7	(1,857)	-
Консультаційні послуги для реалізації проєктів	6.8	(33,776)	(12,956)
Просвітницька діяльність населенню	6.9	(23,230)	(12,791)
Аудиторські послуги	6.10	(10,684)	(1,711)
Проведення тренінгів/семінарів, робочих зустрічей та моніторингу	6.11	(55,476)	(18,943)
Адміністративні витрати для підтримки діяльності ТЧХУ	6.12	(149,174)	(45,512)
Інвестиції	6.13	(200)	-
Капітальні вкладення	6.14	(149,571)	(590,975)
Перевезення гуманітарних вантажів	6.15	(7,378)	(19,647)
Тимчасові споруди та відновлювальні/будівельні роботи для постраждалого населення	6.16	(390,812)	(172,937)
Допомога у зберіганні та ідентифікації тіл загиблих (останків)	6.17	(830)	-
Засоби безпеки	6.18	(1,692)	-
Усього витрат:		(6,131,168)	(3,635,607)
Курсові різниці		121,041	269,358
Залишок грошових коштів та їх еквівалентів станом на 31 грудня	7	2,941,573	2,042,117

Фінансовий звіт за рік, який закінчився 31 грудня 2023 року, було затверджено до випуску керівництвом Організації 16 січня 2025 року.

Від імені керівництва Організації:

Максим Доценко,
Генеральний директор

Вікторія Зубова,
Головний бухгалтер

Примітки на сторінках 6-34 є невід'ємною частиною Звіту про джерела фінансування та використання коштів Організації.



ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ (у тисячах українських гривень)

1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

Громадська організація «Товариство Червоного Хреста України» (надалі – «Організація» або «ТЧХУ») є всеукраїнською гуманітарною громадською організацією. Товариство створено відповідно до Закону України «Про громадські об'єднання» як громадське об'єднання зі статусом юридичної особи в організаційно-правовій формі громадської організації, зі спеціальним статусом, передбаченим Законом України «Про Товариство Червоного Хреста України», іншими нормативно-правовими актами України та міжнародними договорами України. Зареєстрований офіс Організації розташований за адресою: вул. Є. Чикаленка (колишня Пушкінська), буд. 30, Київ, 01004, Україна.

Кількість працівників Організації становила 351 особу станом на кінець року, який закінчився 31 грудня 2023 року (2022: 164 особи).

Основною метою діяльності Організації є попередження та полегшення людських страждань під час збройних конфліктів, стихійних лих, катастроф, епідемій та інших надзвичайних ситуацій через сприяння органам державної влади в наданні медичної та гуманітарної допомоги під час збройних конфліктів, у мирний час, участі в наданні міжнародної допомоги в разі катастроф та надзвичайних ситуацій, забезпечення медико-соціальної допомоги найменш соціально захищеним верствам населення.

Для досягнення цієї мети у спосіб, визначений застосовним законодавством, Організація:

1. Надає допомогу пораненим, хворим та іншим особам, які постраждали під час збройних конфліктів, відповідно до Женевських конвенцій від 12 серпня 1949 року та Додаткових протоколів до них від 8 червня 1977 року та 8 грудня 2005 року.
2. Надає допомогу населенню в період стихійних лих, катастроф, епідемій та інших надзвичайних ситуацій.
3. Здійснює пошук поранених і загиблих унаслідок збройних конфліктів, стихійних лих, катастроф та інших надзвичайних ситуацій. Здійснює розшук осіб, які пропали безвісти, встановлення місць поховань, надання допомоги в цьому державним установам, розшук могил захисників Батьківщини, які загинули та поховані за межами України.
4. Допомагає у встановленні зв'язків між членами сімей, роз'єднаних унаслідок збройних конфліктів чи надзвичайних ситуацій, сприяє возз'єднанню сімей.
5. Надає соціальні послуги населенню, в тому числі мало захищеним верствам населення, та особам, які перебувають у складних життєвих обставинах.
6. Сприяє органам державної влади, медичній службі Збройних Сил України, іншим законним військовим формуванням України та органам охорони здоров'я України в медичному обслуговуванні поранених і хворих військовослужбовців і цивільного населення під час збройних конфліктів відповідно до Женевських конвенцій від 12 серпня 1949 року, ратифікованих Україною 8 липня 1954 року, та трьох Додаткових протоколів до них від 8 червня 1977 року (I, II) та 8 грудня 2005 року (III), ратифікованих Україною 18 серпня 1989 року (I, II) та 22 жовтня 2009 року (III).



ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ (у тисячах українських гривень)

7. Створює та організовує діяльність Загонів швидкого реагування як складової системи Організації з надання допомоги населенню під час збройних конфліктів, стихійних лих, надзвичайних ситуацій тощо.
8. Організовує діяльність реабілітаційних центрів, хоспісів, притулків Організації, у тому числі з догляду людей (осіб) з інвалідністю та одиноких (умовно одиноких) людей (осіб) похилого віку тощо. Організовує роботу Патронажної служби.
9. Організовує діяльність Тренінгових центрів із першої допомоги, а також навчає населення навичкам першої допомоги.
10. Розвиває, популяризує, поширює знання в сфері захисту довкілля, гуманітарної освіти, інших соціально важливих освітніх напрямів серед населення.

Діяльність Організації фінансується за рахунок грошових коштів донорів, виділених на проектну діяльність, та пожертв фізичних та юридичних осіб.

Як зазначено вище в Звіті про джерела фінансування та використання коштів, загальний обсяг надходжень за 2023 рік склав 6,909,583 тисячі гривень (2022: 5,391,092 тисячі гривень). Основними донорами в 2023 році були Міжнародна Федерація Червоного Хреста – 35%, Міжнародний Комітет Червоного Хреста – 9.7%, Швейцарський Червоний Хрест (разом з надходженнями на платформу IRAISER) – 7.2%, Данський Червоний Хрест – 6.8%, Австрійський Червоний Хрест – 6.4%. Все це загалом становило 65.1% від усього обсягу отриманих коштів. Решта донорів становила відповідно 34.9%.

Програми, в яких Організація бере участь та які Організація реалізує, виконуються в Україні.

Протягом року, який закінчився 31 грудня 2023 року, Організація провадила свою діяльність за такими основними благодійними програмами:

№з/п	Донорська організація	Назва програми	Період реалізації програми
1	Charities aid foundation America (CAF America)	Будівництво в Закарпатті (Building Zakarpattia)	грудень 2022 – без терміну закінчення
2	ВПІНО «Представництво Сейв зе Чілдрен Інтернешнл в Україні»	Сейв зе Чілдрен Інтернешнл Україна (Save the Children Int.Ukraine)	березень 2022 – 2023
3	ІП «КОКА-КОЛА БЕВЕРІДЖИЗ УКРАЇНА ЛІМІТЕД»	Реконструкція дитячого садочка «Півник» (Reconstruction of "Pivnyk" kindergarten)	26.10.2023 – без терміну закінчення
4	СОСА-COLA SERVICES NV S.A (Бельгія)	Реконструкція дитячого садочка «Півник» (Reconstruction of "Pivnyk" kindergarten)	15.09.2023 – 15.09.2024
5	СОСА-COLA SERVICES NV S.A (Бельгія)	Встановлення котлів (Mobile heating boiler installation)	01.02.2022 – діє до моменту розірвання
6	HUMANE SOCIETY INTERNATIONAL-EUROPE MFT	Національна програма догляду за домашніми тваринами (Humane Society International_Pet Program)	15.09.2022 – 14.09.2023
7	Coca-Cola Foundation	Підтримка засобів до існування для постраждалого від конфлікту населення (Livelihood support for conflicting affected population)	01.12.2023 – 31.12.2024



ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ (у тисячах українських гривень)

№з/п	Донорська організація	Назва програми	Період реалізації програми
8	Coca-Cola Foundation	Безпечний доступ до води для цивільного населення, що постраждало від конфлікту (Safe Water Access for Civilian Population Affected by Conflict program)	01.12.2023 – 31.12.2024
9	GLOBALGIVING FOUNDATION INC	Розбудова спроможності груп реагування на надзвичайні ситуації (Capacity Building of Emergency Response Teams)	01.09.2023 – 28.02.2025
10	Deutsche Gesellschaft fur Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH	GIZ «Спеціальна програма допомоги на сході України» (EU4ResilientRegions (Special Assistance Program in Eastern Ukraine))	15.5.2023 – 30.4.2024
11	UN World Food Programme (WFP) Всесвітня Продовольча Програма ООН	Проміжний перехідний стратегічний план дій для України (WFP) (Ukraine transitional interim country strategic plan (2023-2024))	01.02.2023 – 31.12.2023
12	Міжнародна організація з міграції/International Organization for Migration/IOM	Підтримка засобів до існування постраждалого від конфлікту населення (Livelihood support for conflict affected population)	01.11.2023 – 31.3.2024
13	Міжнародна організація з міграції/International Organization for Migration/IOM	Підтримка засобів до існування постраждалого від конфлікту населення (Livelihood support for conflict affected population)	01.04.2023 – 31.10.2023
14	Міжнародні Червоні Хрести	Надзвичайний Резервний фонд ТЧХУ (Emergency Pool Fund)	01.01.2023 – без терміну закінчення
15	Австрійський Червоний Хрест	КЕА Реагування на надзвичайну ситуацію в Херсоні, 2022 (Kherson Emergency Assistance)	01.11.2022 – 15.05.2024
16	Австрійський Червоний Хрест	Мобільна медична допомога в Миколаєві /МУМО за фінансування організації "Nachbar in Not" (Neighbour in Need) (Mykolaiv Mobile Medical Assistance (МУМО))	15.08.2022 – 31.12.2024
17	Австрійський Червоний Хрест	PASS Надання доступу до базових гуманітарних послуг та підтримка стійких рішень у сфері охорони здоров'я на Донбасі (Providing access to basic humanitarian services and supporting sustainable healthcare solutions in Donbas)	01.12.2021 – 30.09.2023
18	Австрійський Червоний Хрест	PIA – Надання нагальної допомоги населенню, яке постраждало внаслідок конфлікту в Україні (PIA – Providing immediate assistance to the conflict affected population in Ukraine)	15.03.2022 – 31.12.2023
19	Австрійський Червоний Хрест	Програма з оцінки потреб внутрішньо переміщених осіб (ВПО) в житлі та надання допомоги (Program for assessing the needs of internally displaced persons (IDPs) in housing and providing assistance)	01.04.2022 – 31.03.2023
20	Австрійський Червоний Хрест	ShelterPLUS за фінансування організації "Nachbar in Not" (Neighbour in Need)	01.09.2022 – 30.04.2024



ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ (у тисячах українських гривень)

№з/п	Донорська організація	Назва програми	Період реалізації програми
		(ShelterPLUS)	
21	Австрійський Червоний Хрест	Посилення стійкості до зимових умов та задоволення базових потреб (IAS Winterization and CVA) (Strengthening resilience for winter conditions and covering basic needs (IAS Winterization and CVA))	01.09.2022 – 28.02.2025
22	Австрійський Червоний Хрест	Покращення доступу до медичних і соціальних послуг та надання допомоги в підготовці до зими (IAS «Здоров'я і тепло») (Improving access to health and social services and providing winterization support (IAS Health & Heat))	01.10.2022 – 15.05.2024
23	Австрійський Червоний Хрест	Надання послуг з охорони здоров'я та медичної допомоги постраждалому від конфлікту населенню Західної України (ProHealth) (Providing health and care services to conflict affected people in Western Ukraine (ProHealth))	01.08.2022 – 30.04.2024
24	Австрійський Червоний Хрест	SEBAC_ Забезпечення базових умов для життя (Securing Basic Living Conditions (SEBAC))	01.09.2022 – 31.05.2024
25	Британський Червоний Хрест	Двостороння допомога БЧХ ТЧХУ у відновленні родинних зв'язків (BRC Bilateral Support to URCS RFL)	01.06.2023 – 31.05.2026
26	Британський Червоний Хрест	Внесок FCDO до Єдиного плану ТЧХУ (FCDO contribution to URCS One Plan)	22.03.2023 – 31.03.2024
27	Британський Червоний Хрест	Реалізація програми «Догляд вдома» ТЧХУ в м. Києві (BRC contribution to Ukrainian Red Cross Society's Home-Based Care programme in Kyiv City)	01.03.2023 – 31.12.2023
28	Британський Червоний Хрест	Підтримка Плану з підготовки до зими ТЧХУ (Support to URCS Winterisation Plan)	01.09.2022 – 31.05.2024
29	Британський Червоний Хрест	Підтримка Плану з підготовки до зими ТЧХУ між БЧХ та ТЧХУ (Support to URCS Winterisation Plan)	01.09.2022 – 31.05.2024
30	Британський Червоний Хрест	Підтримка діяльності ТЧХУ в галузі міжнародного гуманітарного права та гуманітарної дипломатії (Support to URCS International Humanitarian Law and Humanitarian Diplomacy Activities)	01.05.2023 – 30.04.2024
31	Британський Червоний Хрест	Внесок БЧХ у Програму BRAVO з розвитку філій та добровольців у Києві, Київській області та Чернігові (BRC contribution to URCS Programme for branch and volunteer development in Kyiv city, Kyiv region and Chernihiv)	01.04.2023 – 31.01.2024
32	Данський Червоний Хрест	Посилення гуманітарного реагування в недостатньо забезпечених послугами, віддалених та сільських районах найбільш	29.06.2023 – 31.08.2024



ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ (у тисячах українських гривень)

№з/п	Донорська організація	Назва програми	Період реалізації програми
		постраждалих східних та південних регіонів України (ECHO)	
		(ECHO_ Strengthening the humanitarian response in underserved, remote and rural areas in the hardest affected regions in Eastern and Southern Ukraine)	
33	Данський Червоний Хрест	Просування молоддю «Правил війни» в Данії та Україні	15.02.2022 – 31.01.2023
		(Promotion of “Rules of War” by young people in Denmark and Ukraine)	
34	Данський Червоний Хрест	Громадянське суспільство сприяє підвищенню стійкості в Україні (PSPU)	01.01.2023 – 30.4.2026
		(Project Agreement concerning “Civil Society Promoting Resilience in Ukraine”)	
35	Данський Червоний Хрест	DG Sante_ Підтримка психологічного здоров'я та психосоціальна підтримка переміщеного населення з України	01.10.2022 – 30.06.2025
		(Mental Health and Psychosocial support for displaced people coming from Ukraine/DG Sante)	
36	Данський Червоний Хрест	Посилення гуманітарного реагування в недостатньо забезпечених послугами, віддалених та сільських районах найбільш постраждалих східних та південних регіонів України (ECHO)	29.06.2023 – 31.08.2024
		(ECHO_ Strengthening the humanitarian response in underserved, remote and rural areas in the hardest affected regions in Eastern and Southern Ukraine)	
37	Данський Червоний Хрест	TBU Реагування на потреби з підготовки до зими в Миколаєві	03.10.2022 – 04.04.2023
		(Response to the Winterisation Needs in Mykolaiv in Ukraine 2022-23)	
38	Данський Червоний Хрест	Реагування на надзвичайні ситуації та гуманітарна допомога	01.05.2022 – 31.03.2024
		(Disaster Management and Humanitarian Relief)	
39	Данський Червоний Хрест	Психічне здоров'я та психосоціальна підтримка	01.05.2022 – 31.12.2023
		(Mental Health & Psychosocial Support)	
40	Данський Червоний Хрест	Здоров'я	02.05.2022 – 31.03.2024
		(Health)	
41	Данський Червоний Хрест	Розвиток Національного Товариства	01.05.2022 – 31.03.2024
		(National Society Development)	
42	Данський Червоний Хрест	Міжнародне гуманітарне право та гуманітарна адвокація	02.05.2022 – 31.03.2024
		(International Humanitarian Law and Humanitarian Advocacy)	
43	Естонський Червоний Хрест	Допомога у відновленні та підвищенні енергоефективності зруйнованих лікарень	13.03.2023 – 31.12.2023
		(Help in restorance of the energy efficiency of destroyed hospitals)	
44	Іспанський Червоний Хрест	Підготовка до зими (Winterization)	01.10.2022 – 31.04.2023



ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ (у тисячах українських гривень)

№з/п	Донорська організація	Назва програми	Період реалізації програми
		(Winterization)	
45	Іспанський Червоний Хрест	Підготовка до зими (Winterization) (Winterization)	30.05.2022 – 29.09.2023
46	Іспанський Червоний Хрест	Підтримка захисту, відновлення та відновлення засобів до існування (Support to Protection, Recovery and Restoring Livelihoods)	01.07.2023 – 01.07.2025
47	Іспанський Червоний Хрест	Реагування на мультисекторальні гуманітарні потреби населення, яке постраждало внаслідок кризи в Україні, в рамках національного плану реагування та міжнародного заклику МФЧХ (Respond to multisectoral humanitarian needs of the population affected by the crisis in Ukraine, contributing to the national response plan and within the framework of the international appeal of the IFRC)	22.07.2022 – 21.07.2024
48	Іспанський Червоний Хрест	Надзвичайна ситуація One Plan (Emergency One Plan)	22.05.2022 – 29.09.2023
49	Іспанський Червоний Хрест	Підтримка розвитку волонтерства ТЧХУ (Support for the management of volunteers of the Ukrainian Red Cross)	01.01.2023 – 31.12.2024
50	Іспанський Червоний Хрест	Посилення потенціалу ТЧХУ з кризового та надзвичайного управління (Strengthening crisis and emergency management capacity of URCS)	01.01.2023 – 01.07.2025
51	Італійський Червоний Хрест	Догляд вдома (Home Based Care)	01.09.2023 – 31.12.2024
52	Італійський Червоний Хрест	Зміцнення громадського здоров'я та надання першої медичної допомоги в Україні (CBHFA) (Strengthening community-based health and first aid in Ukraine (CBHFA))	22.3.2021 – 31.12.2024
53	Італійський Червоний Хрест	Допомога від Coca-Cola: видача продуктивних наборів та води в Україні (Coca-Cola Donation: Distribution of food parcels and water in Ukraine)	21.12.2022 – 21.12.2023
54	Канадський Червоний Хрест	ПІДТРИМКА МОБІЛЬНИХ МЕДИЧНИХ БРИГАД В ТХЧУ (SUPPORT TO URCS MOBILE HEALTH UNITS (MHU))	01.06.2022 – 31.12.2023
55	Канадський Червоний Хрест	Впровадження стратегії з підготовки до зими або підтримки підготовки до зими (Winter Preparation Strategy)	01.08.2022 – 29.02.2024
56	Канадський Червоний Хрест	Підтримка мобільних медичних бригад в Полтаві (SUPPORT TO URCS MHU IN POLTAVA)	01.12.2022 – 31.12.2023
57	Канадський Червоний Хрест	Допомоги в рамках реагування на гуманітарну кризу в Україні (Assistance in response to the humanitarian crisis in Ukraine)	17.03.2023 – 31.12.2023
58	Канадський Червоний Хрест	Підтримка розвитку національного товариства ТЧХУ	01.10.2022 – 31.03.2024



ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ (у тисячах українських гривень)

№з/п	Донорська організація	Назва програми	Період реалізації програми
		(SUPPORT TO URCS NATIONAL SOCIETY DEVELOPMENT (NSD))	
59	Канадський Червоний Хрест	Комплексна програма охорони здоров'я в Україні (The implementation of Ukraine Integrated Health Program)	01.04.2023 – 31.03.2026
60	Канадський Червоний Хрест	Інтегрована програма з забезпечення прихистку для України між ТЧХУ та КЧХ (Ukraine Integrated Shelter Program between URCS and CRCS)	01.04.2023 – 31.03.2026
61	Канадський Червоний Хрест	Підтримка підготовки до зими в Полтаві (Support for winterization in Poltava)	01.12.2022 – 29.02.2024
62	Корейський Червоний Хрест	Надання невідкладної допомоги населенню Херсона (Emergency support to population of Kherson)	01.09.2023 – 31.12.2024
63	Люксембурзький Червоний Хрест	«Здоров'я для всіх» у Донецькій області ("Health for All" in Donetsk region)	1 січня 2022 – 14 січня 2023
64	Люксембурзький Червоний Хрест	Підтримка найбільш вразливого населення, постраждалого від конфлікту в Україні, шляхом підтримки медичної та соціальної інфраструктури та індивідуальної підтримки (Supporting the most vulnerable people affected by the conflict in Ukraine with medical and infrastructure and individual support)	червень 2022 – січень 2024
65	Люксембурзький Червоний Хрест	УКРАЇНА: Надія та здоров'я. Підтримка вразливих верств населення шляхом покращення медичної інфраструктури, WASH та SHELTER послуг в Україні (Ukraine: Hope and Health: Supporting Vulnerable Populations Through Improved Healthcare infrastructure, WASH, and Shelter services in Ukraine)	01.10.2023 – 15.12.2024
66	Люксембурзький Червоний Хрест	Україна: незламний дух надії (Ukraine: Ukraine Invincible Spirit of Hope)	01.04.2023 – 31.12.2023
67	Люксембурзький Червоний Хрест	Підтримка інфраструктури охорони здоров'я в Дніпропетровській та Донецькій областях та нарощування потенціалу ТЧХУ (Ukraine: support of medical infrastructures in Dnipropetrovsk region and in Donetsk region, and capacity building for URCS)	15.12.2022 – 30.11.2023
68	Люксембурзький Червоний Хрест	Реагування в надзвичайних ситуаціях: підтримка найбільш вразливих верств населення, що постраждали від конфлікту в Україні, шляхом створення медичної та соціальної інфраструктури, а також надання допомоги окремим особам (Emergency response: support the most vulnerable people affected by the conflict in Ukraine with medical and social infrastructure, as well as individuals)	01.04.2023 – 28.02.2024



ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ (у тисячах українських гривень)

№з/п	Донорська організація	Назва програми	Період реалізації програми
69	Міжнародна Федерація Червоного Хреста	Мобілізація ресурсів через Альянс інвестування для національних товариств/NSIA (Resource mobilization through National Society Investment Alliance (NSIA) Accelerator Funded)	01.01.2022 – 01.04.2023
70	Міжнародна Федерація Червоного Хреста	Криза в Україні "Master Budget" розвиток волонтерства в ТЧХУ (The crisis in Ukraine – URCS Volunteering Development)	09.05.2022 – 29.02.2024
71	Міжнародна Федерація Червоного Хреста	Криза в Україні – розвиток волонтерства в ТЧХУ (UKRAINE Crisis – URCS Volunteering Development)	березень 2022 – лютий 2024
72	Міжнародна Федерація Червоного Хреста	Криза в Україні (Закарпаття) (Ukraine Crisis)	09.05.2022 – 29.02.2024
73	Міжнародна Федерація Червоного Хреста	Криза в Україні (Львів) (Ukraine Crisis)	09.05.2022 – 29.02.2024
74	Міжнародна Федерація Червоного Хреста	Розширення зусиль ТЧХУ з підготовки до ліквідації наслідків стихійних лих DREF (Scale up of Ukraine RC preparedness efforts DREF operation)	лютий 2022 – квітень 2023
75	Міжнародна Федерація Червоного Хреста	Проект «Прихисток» (Prykhystok project)	15.09.2023 – 30.06.2024
76	Міжнародна Федерація Червоного Хреста	Мобільні медичні бригади ТЧХУ в Україні (Project funding agreement between IFRC and URCS concerning the provision of funding for URCS Medical Health Units' activities in Ukraine, Lviv and Chernivtsi)	01.04.2023 – 31.07.2023
77	Міжнародна Федерація Червоного Хреста	Фонд побудови потенціалу (Capacity Building Fund Initiative)	липень 2022 – жовтень 2023
78	Міжнародна Федерація Червоного Хреста	Компенсації витрат за тимчасове розміщення ВПО, які перемістилися у період воєнного стану (Reimbursement of costs for the temporary accommodation of IDPs who moved during martial law)	жовтень 2022 – 31 грудня 2023
79	Міжнародна Федерація Червоного Хреста	Майстер-бюджет до Єдиного плану ТЧХУ (Master budget IFRC)	01.06.2023 – 30.09.2024
80	Міжнародна Федерація Червоного Хреста	Підтримка ТЧХУ кампанії по вакцинації від COVID-2019 (URCS to support to COVID-2019 vaccination campaign in Ukraine)	07.02.2022 – 31.01.2023
81	Міжнародна Федерація Червоного Хреста	Оренда персоналу для підтримки представництв IFRC в Україні (Staff-on-loan arrangement to support IFR Delegations in Ukraine)	11.03.2022 – 31.01.2023
82	Місія Міжнародного Комітету Червоного Хреста в Україні	Партнерська рамкова угода між Товариством Червоного Хреста України (ТЧХУ) та Міжнародним Комітетом Червоного Хреста (МКЧХ) (URCS – ICRC Partnership Framework)	2021 – 2023



ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ (у тисячах українських гривень)

№з/п	Донорська організація	Назва програми	Період реалізації програми
83	Німецький Червоний Хрест	Охорона здоров'я, соціальна підтримка та розвиток організацій ТЧХУ (Health care, social support and development of URCS organizations)	01.08.2023 – 31.12.2026
84	Німецький Червоний Хрест	(ECHO) Посилення гуманітарного реагування в недостатньо забезпечених послугами, віддалених та сільських районах найбільш постраждалих східних та південних регіонів України (ECHO_ Strengthening the humanitarian response in underserved, remote and rural areas in the hardest affected regions in Eastern and Southern Ukraine)	01.04.2023 – 31.08.2024
85	Норвезький Червоний Хрест	Покращення доступу до якісної первинної медичної допомоги, догляду вдома та першої медичної допомоги для людей, які постраждали від війни в Україні, та підвищення потенціалу ТЧХУ з реагування на надзвичайні ситуації (Improving access to quality primary health, home based care and first aid for people affected by the war in Ukraine, and strengthening the URCS emergency response capacities/+Додаток 1)	01.01.2023 – 31.12.2023
86	Французький Червоний Хрест	Підготовка до зими 22_23 (Winterization 22_23) (Winterization 22_23)	14.11.2022 – 30.04.2023
87	Французький Червоний Хрест	Перша допомога (Project Cooperation and Funding Agreement (First Aid))	01.07.2023 – 30.06.2026
88	Шведський Червоний Хрест	Підготовка до зими 2022/23 (URCS Winterization Program 2022/23) (URCS Winterization Program 2022/23)	01.09.2022 – 31.12.2023
89	Шведський Червоний Хрест	Міжсекторальна програма реагування в Сумах (The Sumy Multi-Sector Response Program)	01.04.2023 – 31.12.2025
90	Швейцарський Червоний Хрест	Двостороння операція з реагування на кризу в Україні (Ukrainian Crisis Response Bilateral Operation)	01.04.2022 – 30.03.2023
91	Швейцарський Червоний Хрест	Гуманітарне реагування (Humanitarian Response)	01.06.2023 – 31.08.2024
92	Швейцарський Червоний Хрест	Підтримка запуску глобальної цифрової платформи від IRaiser (Support of roll-out of the global digital platform by IRaiser)	01.05.2022 – 31.12.2023
93	Японський Червоний Хрест	Мобільні медичні бригади в Івано-Франківській області (Mobile Health Unit (MHU) in Ivano-Frankivsk Oblast)	01.10.2022 – 31.12.2024
94	Японський Червоний Хрест	Грошова допомога домогосподарствам, які приймають ВПО (The Cash Assistance to Households Houstings IDPs)	01.01.2023 – 31.12.2023



ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ (у тисячах українських гривень)

№з/п	Донорська організація	Назва програми	Період реалізації програми
95	Японський Червоний Хрест	Підготовки до зими між Японським ЧХ і ТЧХУ/ Winterization (Winterization)	01.11.2022 – 30.04.2023
96	Японський Червоний Хрест	Підготовка до зими 23-24 (Winterization 23-24)	01.10.2023 – 31.04.2024

2. ОПЕРАЦІЙНЕ СЕРЕДОВИЩЕ

У 2023 році повномасштабна війна, яка розпочалась в лютому 2022 року зі збройного вторгнення Російської Федерації, продовжувалась на всій території України. Ці події призвели до значного руйнування інфраструктури, переміщення великої кількості людей та порушення економічної діяльності в Україні. Проте, вже у 2023 році ВВП України почав відновлюватись і зріс на 5% (у 2022 році відбулося падіння ВВП на 30%). Також, у 2023 році відбулось стрімке сповільнення інфляції до 5.1% у річному вимірі (2022: 26.6%). Однак, Національний банк України (НБУ) очікує подальше зростання інфляції у 2024 році. Протягом 2023 року відбулася девальвація національної валюти на 4% щодо долара США та 8% щодо євро у порівнянні з офіційними курсами на кінець 2022 року (2022: девальвація на 34% щодо долара США та 26% щодо євро).

З моменту початку повномасштабної війни НБУ запровадив низку тимчасових заходів, таких як обмеження міжнародних виплат в іноземній валюті, а також фіксація офіційного курсу обміну валют для основних валют. У жовтні 2023 року НБУ запровадив режим керованої гнучкості обмінного курсу, що передбачає щоденні коливання курсу в вузьких межах в обидва боки залежно від ринкових умов. У 2022 році НБУ підвищив облікову ставку до 25%. Протягом 2023 року правління НБУ ухвалювало рішення щодо зниження облікової ставки, яка станом на 31 жовтня 2024 року була прийнята на рівні 13%. У 2023 році НБУ додатково підвищив вимоги до обов'язкових резервів банків. Завдяки допомозі від партнерів міжнародні резерви НБУ станом на 31 грудня 2023 року перевищили довоєнний рівень та досягли 40.5 мільярдів доларів США. Загалом український уряд продовжує обслуговування зовнішніх боргових зобов'язань, а банківська система продовжує працювати та зберігати свою стабільність.

У травні 2024 року НБУ запровадив значне пом'якшення валютних обмежень. Було скасовано всі валютні обмеження для імпорту робіт та послуг; підприємствам дозволено репатріювати дивіденди за кордон, що нараховані за результатами діяльності за період, що розпочинається з 1 січня 2024 року; дозволено переказувати кошти за кордон для розрахунків за договорами лізингу/оренди без додаткових обмежень; спрощено умови для сплати відсотків і повернення деяких видів іноземних кредитів; пом'якшені обмеження щодо переказу іноземної валюти від представництв на користь своїх материнських компаній тощо.



ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ (у тисячах українських гривень)

Ухвалений державний бюджет України на 2024 рік передбачає, що дефіцит бюджету складатиме близько 20% ВВП (або 42 мільярди доларів США) (2023: 30% ВВП). Очікується, що дефіцит бюджету буде профінансовано за рахунок фінансової допомоги іноземних партнерів у вигляді грантів та пільгових довгострокових безпроцентних кредитів.

Український уряд отримав суттєву міжнародну підтримку, фінансування і донорські внески від міжнародних організацій, включно з окремими країнами, та благодійні внески для підтримки фінансової стабільності, здійснення соціальних виплат та на військові потреби. З кінця січня 2022 року до кінця 2023 року обсяги оголошеної міжнародної фінансової допомоги склали більше ніж 141 мільярд євро, обсяги військової допомоги перевищили 98 мільярдів євро, гуманітарної – 15 мільярдів євро.

З 22 липня 2022 року діяла угода між Україною, Туреччиною та ООН про розблокування портів та відновлення експорту зерна, яке було заблоковане в чорноморських портах через війну. Дзеркальну угоду з Туреччиною та ООН також підписала Російська Федерація. З 17 липня 2023 року Російська Федерація офіційно вийшла з «зернової угоди», що створює складнощі для експорту сільськогосподарської продукції. У серпні 2023 року запрацював тимчасовий морський коридор, через який було експортовано 12.8 мільйона тонн вантажів протягом 2023 року. У 2023 році через українські порти всього було експортовано 56.3 мільйона тонн вантажів (2022: 47.8 мільйона тонн).

Узимку 2022-2023 року спостерігалися масові відключення електроенергії для населення та підприємств через значні ушкодження електромереж унаслідок обстрілів з боку Російської Федерації, що спричинило і проблеми з водо- та тепlopостачанням. Уряд запровадив низку надзвичайних заходів для вирішення даних питань та стабілізації впливу на економіку країни. З лютого 2023 року ситуація в енергосистемі України покращилась та стабілізувалась. Проте у квітні-травні 2024 року ракетні атаки на енергетичну систему України поновились, що призвело до нових відключень.

У червні 2023 року російські війська підірвали дамбу Каховської гідроелектростанції, що призвело до спустошення водосховища. Це спричинило негативні екологічні, гуманітарні та економічні наслідки для Херсонської та сусідніх областей, зокрема для сільського господарства у регіоні.

У листопаді 2023 року польські перевізники розпочали блокаду українсько-польського кордону шляхом обмеження руху вантажного транспорту на ключових пунктах пропуску, що ускладнює логістику та призводить до суттєвих втрат економіки України. Пізніше, аналогічні блокування кордону почались у Словаччині, Угорщині та Румунії. У грудні 2023 року рух вантажного транспорту вдалось частково розблокувати, проте ситуація залишається складною через триваючі протести, у тому числі з боку польських аграріїв.



ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ (у тисячах українських гривень)

У 2023 році уряд продовжив нульові експортні квоти, встановлені у 2022 році на експорт золота і срібла (крім банківських металів), кухонної солі, паливної деревини, кам'яного вугілля та газу. У 2023 році були встановлені квоти на експорт коксівного вугілля, мазуту та цукру. Операції експорту м'яса курей, великої рогатої худоби (тварин та м'яса), яєць, мінеральних добрив, пшениці, жита, ячменю та інших насінневих культур, а також рослинних олій підлягали ліцензуванню протягом усього року або певного періоду. Станом на 1 січня 2024 року ліцензуванню підлягає експорт пшениці, жита, вівса, кукурудзи, соєвих бобів та інших олійних культур, рослинної олії та побічних продуктів.

15 березня 2022 року Верховна рада України внесла певні зміни до податкового законодавства і прийняла Закон України № 2120-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо дії норм на період дії воєнного стану». 30 червня 2023 року Верховна Рада України ухвалила законопроект № 8401, яким внесла зміни до Податкового кодексу (Примітка 8 «Умовні та контрактні зобов'язання/Оподаткування»).

Війна між Україною та Російською Федерацією триває, що призводить до значного руйнування майна, активів в Україні та інших суттєвих наслідків. Наслідки війни змінюються щодня, а їхній вплив у довгостроковій перспективі неможливо визначити. Подальший вплив на українську економіку залежить від того, яким чином завершиться повномасштабна війна, від успішної реалізації українським урядом нових реформ, стратегії відновлення та трансформації країни з метою набуття членства у ЄС, а також співробітництва з міжнародними фондами.

3. ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ ЩОДО ВИЗНАННЯ ТА ОЦІНКИ ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ

Основа підготовки фінансового звіту

Звіт про джерела фінансування та використання коштів Організації підготовлений у відповідності до Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку для державного сектору «Фінансова звітність згідно з касовим методом обліку» (надалі – «МСБОДС – касовий метод»), що є основою бухгалтерського обліку, відмінною від прийнятих Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в Україні та Міжнародних стандартів фінансової звітності (надалі – «МСФЗ»). За цими стандартами доходи визнаються у момент їхнього отримання, а не коли вони були зароблені, а витрати визнаються у момент виплати, а не коли вони були понесені.

Цей фінансовий звіт є окремим фінансовим звітом Організації. Організація не готує консолідований фінансовий звіт.

Функціональна валюта та валюта подання

Функціональною валютою та валютою подання Організації є українська гривня.



ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ (у тисячах українських гривень)

Операції з іноземними валютами

Операції у валютах, які відрізняються від функціональної валюти, первісно відображаються у гривні за офіційним курсом обміну валют, встановленим на дати відповідних операцій НБУ. Залишки грошових коштів, деноміновані в іноземних валютах, перераховуються у гривню за курсами обміну валют, встановленими НБУ на кінець звітного періоду. Усі прибутки/(збитки) від курсових різниць визнаються у Звіті про джерела фінансування та використання коштів.

Курси обміну гривні, встановлені Національним банком України по відношенню до основних валют, які були використані при складанні фінансової звітності, є такими:

	31 грудня 2023 року	Середній курс на 2023 рік	31 грудня 2022 року	Середній курс на 2022 рік
Гривня/Долар США	37.9824	36.5738	36.5686	32.3423
Гривня/Євро	42.2079	39.5582	38.9510	33.9820

Грошові кошти та їх еквіваленти

До грошових коштів та їх еквівалентів належать грошові кошти у банках, які зберігаються на поточних рахунках та депозити із первісним терміном погашення менше трьох місяців або депозити із погашенням на вимогу. Грошові кошти та їх еквіваленти діляться на грошові кошти із тимчасовим обмеженням та необмеженим використанням. Надходження від донорських організацій, які не мають певних умов, відображаються як грошові кошти та їх еквіваленти із необмеженим використанням. Надходження, отримані від донорських організацій із певними умовами, які обмежують їхнє використання, відображаються як грошові кошти та їх еквіваленти із тимчасовим обмеженням у використанні.

Грошові кошти та їх еквіваленти із необмеженим використанням представлені грошовими коштами, які можна використовувати необмежено, а також коштами, призначеними для загальногосподарських та адміністративних цілей.

Податок на прибуток

ТЧХУ не є платником податку на прибуток. Доходи (прибутки) Організації використовуються виключно для фінансування її витрат, реалізації її цілей та діяльності, визначеної в установчій документації.

4. ЗАСТОСУВАННЯ ПРИПУЩЕННЯ ЩОДО ЗДАТНОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ПРОДОВЖУВАТИ СВОЮ ДІЯЛЬНІСТЬ НА БЕЗПЕРЕРВНІЙ ОСНОВІ

Цей фінансовий звіт було підготовлено на основі припущення щодо здатності Організації продовжувати свою діяльність на безперервній основі і що вона продовжуватиме свою діяльність у найближчому майбутньому.



ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ (у тисячах українських гривень)

Однак, як зазначено у примітці 2, 24 лютого 2022 року російська армія здійснила військове вторгнення в Україну, у результаті чого розпочалась повномасштабна війна по всій території України. Операційне середовище залишається ризикованим і має високий рівень невизначеності. Відповідно, керівництво має ретельно оцінювати застосування припущення щодо здатності Організації продовжувати свою діяльність на безперервній основі із тим, або переконатися, що Організація має достатньо фінансування для своєї діяльності.

На думку керівництва, підготовка цього фінансового звіту із застосуванням припущення щодо здатності Організації продовжувати свою діяльність на безперервній основі є адекватною у силу таких факторів та заходів, вжитих у відповідь на ці проблеми:

- Активи Організації не зазнали суттєвих пошкоджень у результаті війни і немає активів на окупованих територіях.
- Протягом року, який закінчився 31 грудня 2023 року, і протягом періоду від 31 грудня 2023 року до дати випуску цього фінансового звіту було розпочато широкий спектр нових проєктів із донорами Організації. У силу того що однією з основних цілей діяльності Організації є захист життя людей, запобігання людським стражданням під час збройних конфліктів, сума надходжень від донорських організацій зростає суттєво протягом 2022 і 2023 років після початку війни в Україні. Протягом 2024 року сума надходжень від донорів зменшилась в порівнянні з 2023 роком, але залишається вищою, ніж у 2022 році, коли сума надходжень суттєво зростає в порівнянні з попередніми роками до початку повномасштабної війни, що вказує на те, що Організація здатна виконувати свою операційну діяльність у найближчому майбутньому.
- Організація мала залишки грошових коштів та їхніх еквівалентів станом на 31 грудня 2023 року і у подальші періоди на достатньому рівні для виконання своєї діяльності.
- Протягом періоду після звітної дати і до затвердження цього фінансового звіту до випуску Організація продовжувала свою операційну діяльність, і їй вдавалося виконувати основні цілі своєї діяльності у 2023-2024 роках.

Враховуючи вище викладені причини, на думку керівництва, підготовка цього фінансового звіту на основі припущення щодо здатності Організації продовжувати свою діяльність на безперервній основі є доречною, і Організація має достатні ресурси для реалізації своїх активів, погашення своїх зобов'язань та продовження існування у найближчому майбутньому.

5. ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ

Джерела фінансування включають грошові кошти, отримані від донорських організацій, населення, юридичних та фізичних осіб, та повернення невикористаних грошових коштів за програмами донорським організаціям. Протягом року, який закінчився 31 грудня 2023, Організація отримала кошти від таких донорських організацій, населення, юридичних та фізичних осіб:



ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ (у тисячах українських гривень)

5.1 Міжнародні донорські програми

	2023	2022
Міжнародна Федерація Червоного Хреста	2,419,327	1,032,610
Міжнародний Комітет Червоного Хреста	672,878	416,179
Данський Червоний Хрест	471,495	220,728
Австрійський Червоний Хрест	440,088	359,775
Японський Червоний Хрест	372,746	12,596
Британський Червоний Хрест	360,075	-
Німецький Червоний Хрест	332,327	344,133
Швейцарський Червоний Хрест	328,731	216,433
Канадський Червоний Хрест	242,417	58,042
Люксембурзький Червоний Хрест	192,327	75,307
Норвезький Червоний Хрест	178,770	27,178
Шведський Червоний Хрест	85,498	123,905
Deutsche Gesellschaft fur Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH	69,956	-
Італійський Червоний Хрест	46,235	24,710
Французький Червоний Хрест	39,507	11,621
Литовський Червоний Хрест	39,353	-
Іспанський Червоний Хрест	34,331	75,258
UN World Food Programme (WFP) Всесвітня Продовольча Програма ООН	12,997	-
Корейський Червоний Хрест	11,072	67,394
Естонський Червоний Хрест	9,968	50,742
Грецький Червоний Хрест	8,428	5,623
Чеський Червоний Хрест	8,325	3,613
Сінгапурський Червоний Хрест	3,656	5,824
Тайванський Червоний Хрест	1,463	-
Латвійський Червоний Хрест	1,381	3,301
Казахстанський Червоний Хрест	86	59
Charities aid foundation America (CAF America)	-	74,969
Ірландський Червоний Хрест	-	33,328
Міжнародне гуманітарне товариство	-	17,751
Грузинський Червоний Хрест	-	16,386
В'єтнамський Червоний Хрест	-	7,301
Китайський Червоний Хрест	-	2,575
Тайський Червоний Хрест	-	1,589
Албанський Червоний Хрест	-	947
Таїландський Червоний Хрест	-	321
Косово Червоний Хрест	-	97
Усього:	6,383,437	3,290,295

5.2 Місцеві донорські програми

	2023	2022
Міжнародна організація з міграції/International Organization for Migration/IOM	43,132	-
БО БФ Незламні	23,931	-
ВПІО «Представництво Сейв зе Чілдрен Інтернешнл в Україні»	4,526	10,332
ГС «Аптечна професійна асоціація України» (ГС «АПАУ»)	-	21,772
Усього:	71,589	32,104



ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ (у тисячах українських гривень)

5.3 Державні програми (за програмами)

Організація і регулювання діяльності установ та окремі заходи у системі охорони здоров'я за підтримки МОЗ України

Усього:

2023	2022
1,193	1,007
1,193	1,007

5.4 Благодійність, пожертвування і членські внески

IRAISER Платформа – Швейцарський Червоний Хрест

ІП «КОКА-КОЛА БЕВЕРІДЖИЗ УКРАЇНА ЛІМІТЕД»

Міжнародні благодійні пожертви (населення)

“Coca-cola services nv s.a” (Бельгія)

Фонд «Кока-Кола»

GLOBALGIVING FOUNDATION INC

Foreningen Roskilde Festival

Населення

ТОВ «АББ ЛТД»

ТОВ «А2 ДИСТРИБЬЮШН»

ТОВ «ТоталЕнерджіс Маркетинг Україна»

PHILLIPS AUCTIONEERS LIMITED

АТ «Райффайзен Банк Аваль»

ТОВ «Самсунг електронікс Україна Компані»

UK ONLINE GIVING FOUNDATION

SHELL INTERNATIONAL BV

ASSOCIATION OF UKRAINIANS IN GREAT BRITAIN LIMITED

US-ALEXANDRIA, VA 22314

NAVASARD LIMITED

ТОВ «Перша студія «Девелопмент»

11 BIT STUDIOS SPOLKA AKCYJNA

Місто Фрібург, Німеччина (Stadt Freiburg)

ECM B.V.

Bayer AG

PARK WEST GALLERIES

ТОВ «Хіт геймз Компані»

CAPITAL COM SV INVESTMENTS LIMITED

PHILIP MORRIS PRODUCTS SA

PRODUCT MADNESS (UK) LIMITED

TOTALENERGIES MARKETING SERVICES

Міністерство закордонних справ Данії (Ministry of foreign affairs of Denmark)

ТОВ «Епам системз»

BACARDI LIMITED

SHIMANO EUROPE B.V.

FONDATION ROI BAUDOUIN

BEN EM DANG CO TA

LDKPI (Індонезія)

HUNTER WEB SERVICES, INC.

MOON ACTIVE LTD

STICHTING FLOW TRADERS FOUNDATION

PAYJOY INC

LOKALISE, INC.

АТ «Креді Агріколь Банк»

ТОВ «Робота Інтернешнл»

Інші

Усього:

2023	2022
169,044	551,543
66,880	-
52,704	19,991
43,368	131,240
22,514	18,284
14,627	-
2,664	-
2,428	14,944
1,767	-
700	-
500	-
-	221,383
-	165,854
-	146,275
-	119,590
-	58,510
-	45,152
-	19,418
-	31,329
-	30,000
-	24,864
-	18,254
-	16,584
-	15,345
-	14,744
-	14,627
-	14,627
-	14,627
-	14,627
-	13,238
-	11,925
-	10,000
-	8,776
-	7,452
-	7,416
-	7,301
-	7,050
-	5,850
-	5,547
-	5,506
-	5,182
-	5,119
-	5,000
-	5,000
3,118	229,328
380,314	2,061,502



ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ (у тисячах українських гривень)

Витрати, що здійснені за рахунок надходжень від благодійності, пожертвувань та членських внесків, подані у статтях використання коштів як витрати здійснені за рахунок внесків від донорів і населення на статутну діяльність.

5.5 Інші надходження	2023	2022
Отримані відсотки	69,165	5,387
Винагорода за управління	1,160	-
Дивіденди	1,089	285
Допомога по вагітності і пологам (ФСС)	668	316
Компенсація ВПО	413	-
Оплата лікарняних	225	39
Страхове відшкодування	126	31
Конвертація валюти	80	-
Оренда приміщень	60	60
Розвиток першої допомоги	54	-
Повернення коштів попередніх періодів	10	-
Адміністрування залучення проєктів	-	66
Усього:	73,050	6,184

6. ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ

Протягом року, який закінчився 31 грудня 2023, Організація понесла такі витрати. Витрати подано за донорами, якщо не зазначено інше.

6.1 Фінансова допомога постраждалому населенню	2023	2022
Міжнародна Федерація Червоного Хреста	(2,140,739)	(259,553)
Австрійський Червоний Хрест	(197,403)	(32,040)
Японський Червоний Хрест	(158,630)	-
Британський Червоний Хрест	(85,599)	-
Міжнародний Комітет Червоного Хреста	(28,948)	(49,475)
Данський Червоний Хрест	(9,321)	-
Внески від донорів і населення на статутну діяльність	(4,593)	(161,513)
Усього:	(2,625,233)	(502,581)

6.2 Гуманітарна допомога постраждалому населенню	2023	2022
Австрійський Червоний Хрест	(62,620)	(5,940)
Японський Червоний Хрест	(57,558)	-
Канадський Червоний Хрест	(40,971)	-
Шведський Червоний Хрест	(39,658)	-
Іспанський Червоний Хрест	(39,168)	-
Міжнародна організація з міграції/International Organization for Migration/IOM	(35,093)	-
Данський Червоний Хрест	(26,524)	(214)
Німецький Червоний Хрест	(22,038)	(129,276)
Внески від донорів і населення на статутну діяльність	(21,020)	(464,397)



ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ (у тисячах українських гривень)

6.2 Гуманітарна допомога постраждалому населенню	2023	2022
HUMANE SOCIETY INTERNATIONAL-EUROPE Міжнародне гуманітарне товариство	(17,783)	-
Британський Червоний Хрест	(16,332)	-
Французький Червоний Хрест	(10,424)	-
Швейцарський Червоний Хрест	(8,053)	-
EPF/Надзвичайний Резервний фонд ТЧХУ (Об'єднані кошти Міжнародних Червоних Хрестів)	(7,576)	-
Норвезький Червоний Хрест	(6,870)	-
Люксембурзький Червоний Хрест	(1,514)	-
BAYER AG	(1,413)	-
ТОВ ЕНЕРЛАЙТ	(746)	-
Міжнародна Федерація Червоного Хреста	(57)	(534)
Корейський Червоний Хрест	(9)	-
Естонський Червоний Хрест	-	(29,975)
ВПНО «Представництво Сейв зе Чілдрен Інтернешнл в Україні»	-	(13,948)
Усього:	(415,427)	(644,284)
6.3 Податки на фінансову допомогу постраждалому населенню	2023	2022
Данський Червоний Хрест	(298)	-
Швейцарський Червоний Хрест	(25)	-
Міжнародна Федерація Червоного Хреста	(18)	(54)
Канадський Червоний Хрест	(5)	-
Усього:	(346)	(54)
6.4 Матеріали та обладнання для реалізації проєктів	2023	2022
EPF/Надзвичайний Резервний фонд ТЧХУ (Об'єднані кошти Міжнародних Червоних Хрестів)	(35,047)	-
Британський Червоний Хрест	(33,822)	-
Внески від донорів і населення на статутну діяльність	(28,037)	(276,989)
Данський Червоний Хрест	(20,437)	(59,252)
Міжнародний Комітет Червоного Хреста	(15,874)	(58,918)
Норвезький Червоний Хрест	(14,642)	(2,746)
Люксембурзький Червоний Хрест	(13,248)	(1,505)
Корейський Червоний Хрест	(9,831)	(26,908)
Міжнародна Федерація Червоного Хреста	(8,697)	(47,028)
Deutsche Gesellschaft fur Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbHGIZ	(7,406)	-
Австрійський Червоний Хрест	(3,089)	(78,456)
Іспанський Червоний Хрест	(2,559)	(14,383)
Канадський Червоний Хрест	(1,750)	-
Швейцарський Червоний Хрест	(1,739)	(3,035)
GLOBALGIVING FOUNDATION INC	(1,533)	-
Німецький Червоний Хрест	(1,258)	(70,206)
Італійський Червоний Хрест	(1,097)	(834)
Шведський Червоний Хрест	(463)	-
Японський Червоний Хрест	(106)	-
Французький Червоний Хрест	(33)	-
Міжнародна організація з міграції/International Organization for Migration/IOM	(31)	-



ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ (у тисячах українських гривень)

6.4 Матеріали та обладнання для реалізації проєктів

	2023	2022
HUMANE SOCIETY INTERNATIONAL-EUROPE Міжнародне гуманітарне товариство	(25)	-
COCA-COLA SERVICES NV S.A (Бельгія)	(17)	-
UN World Food Programme (WFP) Всесвітня Продовольча Програма ООН	(5)	-
ГС «Аптечна професійна асоціація України» (ГС «АПАУ»)	-	(21,772)
ВПІНО «Представництво Сейв зе Чілдрен Інтернешнл в Україні»	-	(48)
Турецький Червоний Півмісяць	-	(2)
Усього:	(200,746)	(662,082)

6.5 Фінансування регіональних відділень для реалізації проєктів, спрямованих на підтримку населення

	2023	2022
Міжнародна Федерація Червоного Хреста	(252,930)	(108,553)
Німецький Червоний Хрест	(229,337)	(86,821)
Швейцарський Червоний Хрест	(220,511)	(94,890)
Міжнародний Комітет Червоного Хреста	(217,240)	(200,133)
Данський Червоний Хрест	(212,598)	(99,581)
Австрійський Червоний Хрест	(184,446)	(43,455)
Люксембурзький Червоний Хрест	(106,068)	(28,584)
Канадський Червоний Хрест	(97,242)	(5,547)
Норвезький Червоний Хрест	(91,978)	(21,827)
Британський Червоний Хрест	(75,280)	-
Італійський Червоний Хрест	(33,088)	(8,014)
Шведський Червоний Хрест	(28,306)	-
Японський Червоний Хрест	(9,270)	(632)
UN World Food Programme (WFP) Всесвітня Продовольча Програма ООН	(8,651)	-
EPF/Надзвичайний Резервний фонд ТЧХУ (Об'єднані кошти Міжнародних Червоних Хрестів)	(6,583)	-
Внески від донорів і населення на статутну діяльність	(6,413)	(115,627)
Естонський Червоний Хрест	(4,591)	(265)
Іспанський Червоний Хрест	(2,543)	-
Міжнародна організація з міграції/International Organization for Migration/IOM	(2,299)	-
Корейський Червоний Хрест	(237)	-
HUMANE SOCIETY INTERNATIONAL-EUROPE Міжнародне гуманітарне товариство	(199)	-
Французький Червоний Хрест	(145)	-
Charities aid foundation America (CAF America)	-	(1,839)
ВПІНО «Представництво Сейв зе Чілдрен Інтернешнл в Україні»	-	(873)
Усього:	(1,789,955)	(816,641)



ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ (у тисячах українських гривень)

6.6 Заробітна плата та компенсації за послуги, надані підрядниками, в межах реалізації проєктів

	2023	2022
Міжнародна федерація Червоного Хреста	(94,332)	(34,984)
Міжнародний Комітет Червоного Хреста	(69,344)	(54,267)
Данський Червоний Хрест	(38,398)	(20,123)
Внески від донорів і населення на статутну діяльність	(17,006)	(11,511)
Швейцарський Червоний Хрест	(12,614)	(3,532)
Німецький Червоний Хрест	(9,080)	(962)
Люксембурзький Червоний Хрест	(5,941)	(2,869)
Австрійський Червоний Хрест	(5,365)	(4,117)
Британський Червоний Хрест	(4,408)	
Канадський Червоний Хрест	(4,353)	(47)
Італійський Червоний Хрест	(2,823)	(231)
Норвезький Червоний Хрест	(2,665)	(260)
Міжнародна організація з міграції/International Organization for Migration/IOM	(1,730)	-
Іспанський Червоний Хрест	(1,598)	-
UN World Food Programme (WFP) Всесвітня Продовольча Програма ООН	(1,366)	-
Шведський Червоний Хрест	(1,042)	-
Фонд соціального страхування з тимчасової втрати працездатності (ФСС ТВП)	(892)	(355)
Французький Червоний Хрест	(785)	-
GLOBALGIVING FOUNDATION INC	(329)	-
HUMANE SOCIETY INTERNATIONAL-EUROPE Міжнародне гуманітарне товариство	(290)	-
Японський Червоний Хрест	(266)	-
Бельгійський Червоний Хрест	(127)	-
EPF/Надзвичайний Резервний фонд ТЧХУ (Об'єднані кошти Міжнародних Червоних Хрестів)	(27)	-
Державна програма за підтримки МОЗ	-	(967)
Центр для постраждалих у конфліктах (CIVIC) США	-	(268)
Усього:	(274,781)	(134,493)

До витрат цієї категорії належать витрати на заробітну плату для працівників та компенсації за послуги, надані підрядниками, які беруть участь у діяльності за програмами Організації.

6.7 Членській внесок до Міжнародної Федерації Червоного Хреста (за програмами)

	2023	2022
Організація і регулювання діяльності установ та окремі заходи у системі охорони здоров'я (державна програма за підтримки МОЗ)	(1,857)	-
Усього:	(1,857)	-



ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ (у тисячах українських гривень)

6.8 Консультаційні послуги для реалізації проєктів

	2023	2022
Міжнародна федерація Червоного Хреста	(12,143)	(6,316)
Данський Червоний Хрест	(11,497)	(3,963)
Люксембурзький Червоний Хрест	(3,354)	(280)
Міжнародний Комітет Червоного Хреста	(2,121)	(781)
Норвезький Червоний Хрест	(1,470)	-
Бельгійський Червоний Хрест	(1,092)	-
Внески від донорів і населення на статутну діяльність	(921)	(1,023)
Німецький Червоний Хрест	(378)	-
Швейцарський Червоний Хрест	(329)	(347)
UN World Food Programme (WFP) Всесвітня Продовольча Програма ООН	(188)	-
Британський Червоний Хрест	(181)	-
Канадський Червоний Хрест	(80)	-
ЕРФ/Надзвичайний Резервний фонд ТЧХУ (Об'єднані кошти Міжнародних Червоних Хрестів)	(22)	-
Ініціативний центр сприяння активності та розвитку громадського почину	-	(246)
Усього:	(33,776)	(12,956)

6.9 Просвітницька діяльність населенню

	2023	2022
Міжнародна Федерація Червоного Хреста	(15,020)	(10,336)
Внески від донорів і населення на статутну діяльність	(5,205)	(271)
Міжнародний Комітет Червоного Хреста	(1,098)	(1,258)
Корейський Червоний Хрест	(852)	-
Данський Червоний Хрест	(843)	(372)
Норвезький Червоний Хрест	(150)	-
ЕРФ/Надзвичайний Резервний фонд ТЧХУ (Об'єднані кошти Міжнародних Червоних Хрестів)	(22)	-
Міжнародна організація з міграції/International Organization for Migration/IOM	(14)	-
Британський Червоний Хрест	(12)	-
Люксембурзький Червоний Хрест	(11)	(554)
Швейцарський Червоний Хрест	(3)	-
Усього:	(23,230)	(12,791)

6.10 Аудиторські послуги

	2023	2022
Міжнародний Комітет Червоного Хреста	(7,381)	(1,565)
Данський Червоний Хрест	(2,583)	(146)
Австрійський Червоний Хрест	(596)	-
Люксембурзький Червоний Хрест	(124)	-
Усього:	(10,684)	(1,711)



ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ (у тисячах українських гривень)

6.11 Проведення тренінгів/семінарів, робочих зустрічей та моніторингу	2023	2022
Данський Червоний Хрест	(20,296)	(1,521)
Міжнародна федерація Червоного Хреста	(8,206)	(5,574)
Міжнародний Комітет Червоного Хреста	(6,649)	(8,368)
Внески від донорів і населення на статутну діяльність	(5,504)	(2,120)
Швейцарський Червоний Хрест	(3,954)	(732)
Британський Червоний Хрест	(3,726)	-
Канадський Червоний Хрест	(2,178)	-
Німецький Червоний Хрест	(1,824)	(283)
Норвезький Червоний Хрест	(944)	-
ERF/Надзвичайний Резервний фонд ТЧХУ (Об'єднані кошти Міжнародних Червоних Хрестів)	(824)	-
Австрійський Червоний Хрест	(502)	(199)
Французький Червоний Хрест	(253)	-
Італійський Червоний Хрест	(205)	-
Люксембурзький Червоний Хрест	(155)	(114)
Шведський Червоний Хрест	(68)	-
Японський Червоний Хрест	(63)	-
UN World Food Programme (WFP) Всесвітня Продовольча Програма ООН	(54)	-
Іспанський Червоний Хрест	(41)	-
Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH	(19)	-
Міжнародна організація з міграції/International Organization for Migration/IOM	(11)	-
Інші	-	(32)
Усього:	(55,476)	(18,943)
6.12 Адміністративні витрати для підтримки діяльності ТЧХУ (за економічною суттю)	2023	2022
Ремонт приміщень	(43,046)	(6,540)
Оренда приміщень	(20,676)	(11,096)
Будівельні роботи	(18,632)	(6,022)
Технічне обслуговування автомобілів	(9,078)	(5,640)
Утримання приміщення	(8,819)	(676)
Комунальні послуги	(7,065)	(1,372)
Банківські послуги	(6,868)	(3,937)
Налаштування програмного забезпечення	(6,654)	(298)
Виготовлення технічної документації	(6,156)	-
Страховання	(6,024)	(3,325)
Зворотна фінансова допомога	(5,000)	-
Господарські витрати	(3,449)	(146)
Доступ до Інтернету (в т. ч. послуги інтернету)	(1,284)	(230)
Охорона приміщення	(1,190)	(398)
Поштові послуги	(977)	(340)
Обслуговування обладнання	(697)	(36)
Інші	(675)	(222)
Послуги зв'язку	(550)	(697)
Ремонт авто	(525)	(260)
Оренда земельної ділянки	(488)	-
Послуги перекладу	(421)	(222)
Автостоянка	(278)	(369)
Послуги доставки	(166)	(944)



ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ (у тисячах українських гривень)

6.12 Адміністративні витрати для підтримки діяльності ТЧХУ (за економічною суттю)

	2023	2022
Мобільний зв'язок	(143)	(63)
Податок на нерухоме майно	(141)	(82)
Реєстраційний збір	(89)	(243)
Ремонт обладнання	(49)	(50)
Технічне обслуговування офісного обладнання	(16)	(161)
Юридичні послуги	(15)	(1,034)
Митні послуги	(3)	(3)
Теплова енергія	-	(632)
Витрати на електроенергію	-	(279)
Інформаційні послуги	-	(195)
Усього:	(149,174)	(45,512)

6.13 Інвестиції

	2023	2022
Внески від донорів і населення на статутну діяльність	(200)	-
Усього:	(200)	-

6.14 Капітальні вкладення

	2023	2022
EPF/Надзвичайний Резервний фонд ТЧХУ (Об'єднані кошти Міжнародних Червоних Хрестів)	(99,428)	-
Австрійський Червоний Хрест	(13,966)	-
Внески від донорів і населення на статутну діяльність Міжнародний Комітет Червоного Хреста	(11,835)	(55,519)
Канадський Червоний Хрест	(5,920)	-
Норвезький Червоний Хрест	(5,890)	-
Німецький Червоний Хрест	(1,875)	-
Данський Червоний Хрест	(1,400)	(7,347)
Японський Червоний Хрест	(1,257)	-
Корейський Червоний Хрест	(1,060)	(29,904)
Люксембурзький Червоний Хрест	(850)	-
Міжнародна Федерація Червоного Хреста	-	(270,610)
Швейцарський Червоний Хрест	-	(7,281)
Естонський Червоний Хрест	-	(1,028)
Усього:	(149,571)	(590,975)

В 2023 році донорами були надані благодійні кошти на придбання Організацією транспортних засобів для підвищення мобільності при наданні допомоги постраждалому населенню, спеціалізовані автомобілі для надання допомоги при надзвичайних ситуаціях (всюдиходи, причепи).



ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ (у тисячах українських гривень)

6.15 Перевезення гуманітарних вантажів	2023	2022
Данський Червоний Хрест	(4,814)	(5,141)
Міжнародна Федерація Червоного Хреста	(986)	(3,310)
Іспанський Червоний Хрест	(961)	-
Внески від донорів і населення на статутну діяльність EPF/Надзвичайний Резервний фонд ТЧХУ (Об'єднані кошти Міжнародних Червоних Хрестів)	(594)	(10,562)
	(23)	-
Швейцарський Червоний Хрест	-	(516)
Міжнародний Комітет Червоного Хреста	-	(114)
Інші	-	(4)
Усього:	(7,378)	(19,647)

6.16 Тимчасові споруди та відновлювальні/будівельні роботи для постраждалого населення	2023	2022
Внески від донорів і населення на статутну діяльність СОСА-COLA SERVICES NV S.A (Бельгія)	(115,235)	(95,661)
	(104,726)	-
Британський Червоний Хрест	(54,011)	-
Deutsche Gesellschaft fur Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH	(50,792)	-
Люксембурзький Червоний Хрест	(29,783)	(29,441)
Норвезький Червоний Хрест	(13,216)	-
Естонський Червоний Хрест	(11,573)	-
Австрійський Червоний Хрест	(6,678)	(11,633)
EPF/Надзвичайний Резервний фонд ТЧХУ (Об'єднані кошти Міжнародних Червоних Хрестів)	(2,650)	-
Міжнародний Комітет Червоного Хреста	(1,579)	-
CAF AMERICA/CHARITIES AID FOUNDATION AMERICA	(421)	-
Міжнародна Федерація Червоний Хрест та ЧП	(117)	-
Данський Червоний Хрест	(31)	(283)
Шведський Червоний Хрест	-	(35,919)
Усього:	(390,812)	(172,937)

В 2023 та 2022 роках донорами були надані благодійні кошти на роботи з відновлення будівель лікарень, дитячих садків, на ремонт електромереж, будівництво тимчасових споруд для внутрішньо переміщених осіб та інше.

6.17 Допомога у зберіганні та ідентифікації тіл загиблих (останків)	2023	2022
Внески від донорів і населення на статутну діяльність	(830)	-
Усього:	(830)	-

6.18 Засоби безпеки	2023	2022
Німецький Червоний Хрест	(1,692)	-
Усього:	(1,692)	-



ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ (у тисячах українських гривень)

6.19 Компенсаційні надходження ТЧХУ від донорів за попередні періоди	2023	2022
Фінансування регіональних відділень для реалізації проектів, спрямованих на підтримку населення	1,849	-
Канадський Червоний Хрест	1,849	-
Фінансова допомога постраждалому населенню	164,028	-
Міжнародна Федерація Червоного Хреста	48,091	-
Німецький Червоний Хрест	23,060	-
Австрійський Червоний Хрест	37,205	-
Міжнародний Комітет Червоного Хреста	44,044	-
Британський Червоний Хрест	11,628	-
Гуманітарна допомога постраждалому населенню	114,930	-
Німецький Червоний Хрест	16,328	-
Японський Червоний Хрест	9,769	-
Канадський Червоний Хрест	88,833	-
Капітальні вкладення	223,671	-
Міжнародний Комітет Червоного Хреста	223,671	-
Перевезення гуманітарних вантажів	4,619	-
Данський Червоний Хрест	3,400	-
Італійський Червоний Хрест	1,219	-
Тимчасові споруди та відновлювальні/будівельні роботи постраждалому населенню	4,586	-
Австрійський Червоний Хрест	4,586	-
Матеріали, обладнання та послуги для реалізації проектів	8,091	-
Німецький Червоний Хрест	8,091	-
Разом	521,774	-

У 2023 році Організація отримала кошти від донорів як відшкодування витрат, які були понесені у попередніх періодах за рахунок коштів на статутну діяльність, отриманих від донорів та населення. У фінансовому звіті за 2023 рік дані надходження відображені в статті «Міжнародні донорські програми». Витрати, понесені у попередніх періодах, були подані в фінансовому звіті за 2022 рік у відповідних примітках витрат як витрати, здійснені за рахунок внесків від донорів і населення на статутну діяльність, якщо інше не було зазначено у відповідних примітках.

6.20 Надходження від донорів на адміністрування проектів	2023	2022
Данський Червоний Хрест	26,052	5,738
Німецький Червоний Хрест	14,601	-
Італійський Червоний Хрест	14,125	-
Японський Червоний Хрест	12,586	-
Шведський Червоний Хрест	9,766	-
Канадський Червоний Хрест	8,834	-
Британський Червоний Хрест	6,487	-
Міжнародна Федерація Червоного Хреста та ЧП	3,500	9,734
Іспанський Червоний Хрест	2,943	1,720
Австрійський Червоний Хрест	2,738	7,157
HUMANE SOCIETY INTERNATIONAL-EUROPE Міжнародне гуманітарне товариство	1,347	-
Міжнародна організація з міграції/International Organization for Migration/IOM	1,313	-
СОСА-COLA SERVICES NV S.A (Бельгія)	1,287	-
Люксембурзький Червоний Хрест	261	-
Місія Міжнародного Комітету Червоного Хреста в Україні	-	500
Швейцарський Червоний Хрест	-	21,170
Разом	105,840	46,019



ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ (у тисячах українських гривень)

У даній примітці подано надходження від донорів на адміністрування проектів, які надходять згідно з політикою покриття та відшкодування витрат на підтримку проектів та входять у загальну суму надходжень від донорів, що відображені у статті «Міжнародні донорські програми». Витрати, здійснені за рахунок даних надходжень, відображені у фінансовому звіті у статті «Адміністративні витрати для підтримки діяльності ТЧХУ» та у інших статтях витрат як витрати, здійснені за рахунок внесків від донорів і населення на статутну діяльність.

7. ЗАЛИШОК ГРОШОВИХ КОШТІВ ТА ЇХ ЕКВІВАЛЕНТІВ

	31 грудня 2023 року	31 грудня 2022 року
Грошові кошти у гривнях	1,614,597	1,012,860
Грошові кошти у євро	708,179	265,354
Грошові кошти у швейцарських франках	157,858	538,262
Грошові кошти у доларах США	90,618	124,962
Грошові кошти у британських фунтах	28,448	100,674
Грошові кошти в інших валютах	8	5
Грошові кошти на депозитах	341,865	-
Усього	2,941,573	2,042,117

Станом на 31 грудня 2023 залишки грошових коштів та їх еквівалентів за програмами були представлені таким чином:

	31 грудня 2023 року	31 грудня 2022 року
Грошові кошти, тимчасово обмежені у використанні	1,322,939	1,193,623
Міжнародні донорські організації	1,320,306	1,193,605
Вітчизняні донорські організації	2,633	18
Власні грошові кошти, не обмежені у використанні	1,618,634	848,494
Усього грошових коштів	2,941,573	2,042,117

Станом на 31 грудня 2023 року 90% грошових коштів Організації утримувались на рахунках одного українського банку, якому присвоєно рейтинг на рівні uaAAA за національною українською шкалою.



ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ (у тисячах українських гривень)

8. УМОВНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

Оподаткування

Організація є неприбутковою організацією, і до неї застосовуються спеціальні вимоги оподаткування. Податкове середовище в Україні характеризується складністю податкового адміністрування, суперечливим тлумаченням законодавства податковими органами, що, серед іншого, може посилювати фіскальний тиск на платників податків. Непослідовне застосування, тлумачення та виконання податкового законодавства може призвести до судового провадження, яке, в результаті, може вилитися у стягнення додаткових сум податків, штрафів та пені, які можуть мати істотні розміри. З огляду на актуальні економічні та політичні проблеми, уряд розглядає питання щодо впровадження певних реформ у податковій системі України.

Протягом 2023 року було внесено ряд змін до податкового законодавства. 30 червня 2023 року Верховна Рада України ухвалила законопроект № 8401, яким внесла зміни до Податкового кодексу. З 1 серпня 2023 року було скасовано пільгову групу оподаткування зі ставкою єдиного податку 2%.

Закон України від 30 червня 2023 року № 3219-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей оподаткування в період дії воєнного стану» відновив перебіг строку позовної давності з 1 серпня 2023 року.

9 листопада 2023 року Верховна Рада прийняла Закон 3453-IX Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо дії норм на період воєнного стану. Постанови набрали чинності з 1 грудня 2023 року та діятимуть, поки в Україні діє воєнний стан.

Закон передбачає, що з 1 грудня 2023 року послаблюється мораторій на проведення документальних планових податкових перевірок. Для платників, які виробляють/реалізують підакцизну продукцію, ведуть гральний бізнес або надають фінансові чи платіжні послуги, продовжуватимуть діяти правила проведення перевірок та формування плану-графіка, чинні з 1 серпня 2023 року. Проте додатково до плану-графіка тепер можуть бути включені:

- нерезиденти, які здійснюють/здійснювали в Україні діяльність через відокремлені підрозділи, у тому числі постійні представництва (або самі відокремлені підрозділи/постійні представництва), у яких:
 - рівень зростання податку на прибуток на 50 і більше відсотків менший, ніж рівень зростання їхніх доходів та/або:
 - задекларована нарахована заробітна плата за відсутності декларування об'єкта оподаткування податком на прибуток або дохід, звільнений від оподаткування відповідно до міжнародного договору.



ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ (у тисячах українських гривень)

- платники податків, які на основі показників 2021 року відповідають хоча б одному критерію:
 - рівень сплати податку на прибуток, податку на додану вартість, виплати заробітної плати є суттєво нижчим від рівня по галузі на основі даних статистики, яка має бути опублікована на сайті ДПС;
 - дебіторська заборгованість перевищує кредиторську заборгованість більше ніж у два рази;
 - загальна сума витрат, відображених у податковій декларації про майновий стан і доходи, становить 75% або більше від суми загального річного доходу, задекларованого у такій декларації (якщо загальний річний дохід від підприємницької діяльності перевищує 10 мільйонів гривень).

Для платників єдиного податку першої та другої груп до 1 грудня 2024 року зберігатиметься мораторій щодо всіх перевірок (окрім ліквідаційних та перевірок за зверненням платника).

Водночас для платників податків, які зареєстровані на окупованих територіях, територіях, де ведуться активні бойові дії, або де бойові дії можливі, мораторій діє частково: дозволені камеральні податкові перевірки, а також позапланові документальні перевірки щодо взаємовідносин з нерезидентами, дотримання строків валютних розрахунків, ТЦУ, бюджетного відшкодування ПДВ, ліквідацій, за інформацією від контролюючих органів інших держав, на звернення платника тощо). Закон поновлює незавершені перевірки, щодо яких знято мораторій.

Додано положення, згідно з яким не вимагається, щоб товари, які постачаються юридичними особами для потреб Збройних Сил, відповідали переліку, затвердженому Кабінетом Міністрів.

Керівництво вважає, що Організація дотримується всіх вимог чинного податкового законодавства.

Юридичні питання

Організація бере участь у судових розглядах та розв'язанні інших претензій, які виникають у результаті звичайної господарської діяльності. На думку керівництва, існує невелика ймовірність виникнення погашення значних сум або втрати активів у результаті позовів та скарг.

9. РИЗИК КОНЦЕНТРАЦІЇ

Як зазначено у Примітці 5, загальний обсяг надходжень за 2023 рік загальний обсяг надходжень за 2023 рік склав 6,909,583 тисячі гривень (2022: 5,391,092 тисячі гривень). Основними донорами в 2023 році були Міжнародна Федерація Червоного Хреста – 35%, Міжнародний Комітет Червоного Хреста – 9.7%, Швейцарський Червоний Хрест (разом з надходженнями на платформу IRAISER) – 7.2%, Данський Червоний Хрест – 6.8%, Австрійський Червоний Хрест – 6.4%. Все це загалом становило 65.1% від усього обсягу отриманих коштів. Решта донорів становила відповідно 34.9%. Для управління ризиком високої концентрації донорів Організація активно шукає нові джерела фінансування.



ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ

ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ (у тисячах українських гривень)

Найбільшими донорами Організації у 2022 році були Міжнародна Федерація Червоного Хреста – Швейцарський Червоний Хрест (разом з надходженнями на платформу IRAISER), Міжнародний Комітет Червоного Хреста, Австрійський Червоний Хрест, Німецький Червоний Хрест, Данський Червоний Хрест, які сукупно забезпечили надходження 58.3% від усіх коштів у 2022 році.

10. ПОДІЇ ПІСЛЯ ЗВІТНОГО ПЕРІОДУ

Не було суттєвих подій після звітного періоду, інформація про які вимагала б розкриття.